
第２回定例会 ６月２０日(木)開会
　第２回定例会は、６月20日から21日の２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から報告１件、議案11件、推薦１件が上程され、議会から選挙２件、

意見書３件を提出しています。
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一般質問は裏面にあります

区　分 議　　　　　　　　　案　　　　　　　　　名 提出者

報告第１号 平成24年度仁木町繰越明許費繰越計算書の報告について 町　長

議案第１号 特別職の給与の特例に関する条例の制定について 町　長

議案第２号 教育長の給与の特例に関する条例の制定について 町　長

議案第３号 仁木町職員の給与の特例に関する条例の制定について 町　長

議案第４号 平成25年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第２号） 町　長

議案第５号 平成25年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 町　長

議案第６号 平成25年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 町　長

議案第７号 平成25年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 町　長

議案第８号 平成25年度仁木町統合簡易水道事業仁木地区東町配水管布設工事請負契約締結について 町　長

議案第９号 平成25年度仁木町統合簡易水道事業仁木地区南町配水管布設工事請負契約締結について 町　長

議案第10号 北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約を変更するための協議について 町　長

議案第11号 北海道市町村総合事務組合規約を変更するための協議について 町　長

選挙第１号 仁木町選挙管理委員の選挙 議　会

選挙第２号 仁木町選挙管理委員補充員の選挙 議　会

推薦第１号 仁木町表彰審議委員会委員の推薦について 町　長

意見案第７号 「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律」の早期制定を求める意見書 住吉議員

意見案第８号 介護サービスから「軽度の高齢者」分離に反対する意見書 上村議員

意見案第９号 精神障がい者の公共交通機関の割引制度拡充を求める意見書 上村議員

第２回定例会で審議すること



町政の
ここが聞きたい！

今回は私たちが
質問をします！

一般質問は２０日！

第２回定例会日程
　１日目　６月２０日(木)　午前９時３０分～
※進行状況により、日程が変わる場合があります。定例会２日目は議会事務局に確認をお願いします※

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

住吉 英子 議員 介護マークのカード導入を

内

容

・外出先や買い物等で認知症や障がいのある方を介護していることを周囲に知ってもらうため、介

　護中のマークを普及させる取り組みが全国な自治体で広がっているが、在宅支援推進の一環とし

　て本町でも介護マークを作成し、希望者に配布すべきと考えるが、町長の見解は。

住吉 英子 議員 アレルギー疾患対策について

内

容

・本町の保育所、小中学校では、園児・児童・生徒に対しどのようなアレルギー疾患対策を行って

　いるのか。

大野 雅義 議員 農業を中心とした活力あるまちづくりについて

内

容

・町長は「新たな形の農業を目指す」と宣言しているが、総合計画を踏襲した上で、具体的にどの

　ような政策をもって農業の振興とまちづくりを推進していくのか。

野崎 明廣 議員 本町の農業後継者対策について

内

容

・町長は総合計画の中で課題とされている人口減少問題に対する施策として、農業後継者対策・新

　規就農者対策について、どのように考えているのか。

上村智恵子 議員 生活保護基準の引き下げについて

内

容

・生活保護基準が引き下げられた場合、町民生活へどのような影響があるのか。また、影響を受け

　る各種制度のうち、就学援助・保育料減免・児童養護施設等運営費については、「できる限り影

　響が及ばないように対応することを基本的な考え方とする」としているが、それも含め本町には

　どのような影響があるのか。

上村智恵子 議員 やすらぎの里にふさわしい福祉の充実を

内

容

・社会福祉協議会との協力関係の下、地域福祉活動を推進することがより良い福祉サービスを実現

　するために重要であり、行政と共に福祉施策を構築する良きパートナーとして、連携を密にする

　必要があると考えるが、町長の見解は。


